
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 91 del 08/06/2022  

 
Oggetto : 
CONTRIBUTO COMUNALE STRAORDINARIO PER LE ATTIVITÀ ESTIVE DI 
BAMBINI DIVERSAMENTE ABILI A VALERE SUL CAP. 1414/99 - APPROVAZIONE 
DISCIPLINARE - DELIBERA DI INDIRIZZO. 

 
L’anno duemilaventidue, addì otto, del mese di giugno, alle ore 17:10, in una sala 
del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

LOVERA Laura Annunziata Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 5 0 

 
Nel rispetto della delibera G.C. n. 41/2020, l’Assessore LOVERA Laura Annunziata 
partecipa in collegamento videoconferenza attraverso la piattaforma Zoom.  
 

Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale MAZZOTTA C. Donatella. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 

RICHIAMATE le proprie linee previsionali e programmatiche in materia di politiche 

giovanili e sociali; 

PREMESSO che da molti anni il Comune di Verzuolo riconosce un contributo 

straordinario (a valere sul cap. 1414/99) alle famiglie con figli diversamente abili 

che ne fanno richiesta a sostegno delle spese per attività estive svolte dai figli 

diversamente abili stessi nel periodo che intercorre tra giugno e settembre; 

DATO ATTO che occorre normare tale erogazione tramite apposito disciplinare, 

allegato al presente provvedimento di cui è parte integrante e sostanziale; 

DATO ATTO ALTRESÌ che per consentire l’erogazione del contributo 

straordinario per l’estate 2022 occorre approvare il relativo modulo di richiesta, 

allegato al presente provvedimento di cui è parte integrante e sostanziale; 

RITENUTO di dover esprimere indirizzi al Responsabile dell’Area Affari Generali e 

Servizi Demografici per i successivi adempimenti che si renderanno necessari; 

ACQUISITI pareri favorevoli, di cui all’art. 49 comma 1 del D.Lgs n. 267/2000 e 
all’art. 147/bis del medesimo Decreto Legislativo come disposto dal Decreto 
Legge n. 174/2012 convertito nella Legge n. 213/2012 in ordine alla regolarità 
tecnica e contabile del presente atto. 
 
DATO ATTO che la fattispecie può ritenersi urgente; 
 
CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa; 
 

DELIBERA 

1. Di riconoscere la premessa narrativa che si intende, qui, richiamata e di 
approvare il disciplinare del contributo comunale straordinario (cap. 1414/99) per 
le famiglie con figli di diversamente abili per le attività estive di suddetti figli; 
 

2. Di approvare la modulistica Anno 2022 per la richiesta di erogazione del 
contributo suddetto, allegata al presente provvedimento di cui è parte integrante e 
sostanziale; 

3. Di dare incarico al Responsabile dell’Area Affari Generali e Servizi Demografici 
di adottare tutti gli adempimenti successivi che si renderanno necessari; 

 
INDI 

 
Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 

deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 

comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000. 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 

 

 


